Тема 8:  „Кредит у ринковій економіці. Кредитні системи”
Задача 1. Банк пронує своєму клієнту-позичальнику такі умови надан​ня кредиту: перше півріччя - 40% річних, кожний наступний квар​тал ставка підвищується на 1,5%. Визначити нарощену суму че​рез 1,5 року, якщо кредит наданий у сумі 30 000 грн. за схемою простих процентів.

Розв'язання:

1) сума нарощеного боргу обчислюється за формулою:

Б = Р * (1 + Бп * і)
Де Р – початкова сума кредиту,

Бп – період кредитування, частка від 1 року,

і – ставка відсотка за період, десятковий дріб.

Отже, Б = 30000 * (1+0,5*0,4+0,25*0,415+0,25*0,43+0,25*0,445+0,25*0,46) = 49 140 грн. 

Задача 2. Фірма поклала на депозит у банку суму 150 тис.грн. терміном на 2 років під 12% річних.
Визначити суму, яку фірма отримає від банку після завершення строкової угоди за простими та складними процентами.

Розв'язання:

1) сума нарощеного депозиту  за простими процентами:
Д = Р * (1 + Бп * і)
Отже, Д = 150 * (1 + 2*0,12) = 186 тис.грн.

 
1) сума нарощеного депозиту за складними процентами:

Д = Р * (1 + Бп)і
Отже, Д = 150 * (1 + 0,12)2 = 188,16 тис.грн.

Задача 3.  Банк виплачує своїм вкладниками 12% річних та видає кредити під 20% річних. Чому дорівнює плановий банківський прибуток від надання кредитів (станом на кінець року), якщо відомо, що на початок року величина внесків складає 12,4 млн. грн., нарахування відсотків по вкладах здійснює щоквартально, по кредитах – щомісячно. Банк вкладає у кредити 85% всіх коштів (умовно вважати, що внески і позики видаються на 1 рік з 01.01). 

Розв'язання:
1) депозити = 12,4 млн. грн.
2) кредити = 12,4 * 0,85 = 10,54 млн. грн.

3) відсотки по депозитах = 12,4 * 0,12 = 1,488 млн. грн.

4) відсотки по кредитах = 10,54 * 0,20 = 2,108 млн. грн.

5) прибуток банку = 2,108 – 1,488 = 0,62 млн. грн.


Отже, плановий прибуток банку на кінець року становитиме 0,62 млн. грн.

